
 

                                    

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ  Κάτω Τιθορέα,  23/10/2025 
ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ - ΕΛΑΤΕΙΑΣ          
 

ΔΗΠΕΘΕ Ρούμελης: Ξεκινούν τα Θεατρικά Εργαστήρια στον Δήμο Αμφίκλειας - Ελάτειας 

- Τμήματα για παιδιά, εφήβους και ενήλικες 

- Εγγραφές έως 30.10.2025 

Το ΔΗΠΕΘΕ Ρούμελης, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ένωση Δήμων (Π.Ε.Δ.) Στερεάς Ελλάδας 

και τον Δήμο Αμφίκλειας - Ελάτειας, ανακοινώνει την έναρξη των ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ του ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ για 

παιδιά (από 3 ετών), εφήβους και ενήλικες στην πόλη της Κάτω Τιθορέας, προωθώντας το θέατρο 

και τον πολιτισμό σε όλη τη Στερεά Ελλάδα. 

Εργαστήρι για παιδιά, εφήβους: 

Τα εργαστήρια αυτά, τα οποία θα λειτουργήσουν με δίωρα μαθήματα την εβδομάδα για κάθε 

τμήμα, έχουν ως στόχο για τα παιδιά ηλικίας από 3 ετών, που θα ξεκινήσουν ως θεατρική ομάδα, 

τη δημιουργία μιας παράστασης, στην οποία θα ζήσουν όλη τη διαδικασία του θεατρικού 

ανεβάσματος και να φέρουν τους έφηβους νέους Γυμνασίου & Λυκείου, σε επαφή με την υπέροχη 

τέχνη του θεάτρου, επωφελούμενοι από τις αρετές της θεατρικής αγωγής: ομαδικό και συνεργατικό 

πνεύμα, τόνωση χειρισμού του λόγου και της επικοινωνίας, όξυνση της φαντασίας και της 

δημιουργικότητας. 

Εργαστήρι ενηλίκων: 

Το θεατρικό εργαστήρι ενηλίκων έχει σκοπό,  να μυήσει στη θεατρική δραστηριότητα όσους και 

όσες ενδιαφέρονται να έρθουν σε επαφή με το δημιουργικό κομμάτι της θεατρικής τέχνης. 

Υποδυόμενοι ρόλους και ερχόμενοι σε επαφή με σπουδαία θεατρικά κείμενα, πέρα από την 

κατανόηση των θεατρικών κωδίκων και τεχνικών, τα μέλη του θεατρικού μας εργαστηρίου μπορούν 

επίσης να βελτιώσουν τις επικοινωνιακές τους ικανότητες, το χειρισμό του λόγου και να βιώσουν 

τη θεατρική δημιουργία. 

Οι δηλώσεις συμμετοχής υποβάλλονται: 

α) Ηλεκτρονικά στο email  info@dimos-amfiklias-elatias.gr  

β) Δια ζώσης, κατά τις πρωινές ώρες, στο γραφείο πρωτοκόλλου του Δημαρχείου Κάτω Τιθορέας, 

Διεύθυνση: Κηφισού 30, Κάτω Τιθορέα Φθιώτιδας  

Διάστημα εγγραφών:  από 21 Οκτωβρίου έως και 30 Οκτωβρίου 2025. 

Κόστος μηνιαίας συμμετοχής για όλα τα εργαστήρια/άτομο: 20€ μηνιαίως. 

Η χρέωση από το δεύτερο παιδί κάθε οικογένειας είναι 10€ ανά μήνα/ανά παιδί. 

Τα μαθήματα (2ωρα) θα πραγματοποιούνται στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δημοτικού Σχολείου 

Κάτω Τιθορέας. 

Η έναρξη, οι ώρες των μαθημάτων και η διαμόρφωση του προγράμματος, θα πραγματοποιηθούν 

αμέσως μετά την ολοκλήρωση των εγγραφών. 

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ.ΣΤΙΒΑΚΤΗ 
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